

VIZSGABEHÍVÓ A KÖZPONTI ÍRÁSBELI VIZSGÁRA

Ezúton értesítem a tanulót, hogy jelentkezése alapján a táblázatban szereplő tárgy(ak)ból a megjelölt helyen és időpontban tehet központi írásbeli vizsgát.

A VIZSGA TÍPUSA	TÁRGY	A VIZSGA IDŐPONTJA	A VIZSGA HELYSZÍNE
9. évfolyamra	Magyar nyelv	2025.01.18 10:00	Iskola, 1184 Budapest, Hengersor utca 34.
9. évfolyamra	Matematika	2025.01.18 11:00	Iskola, 1184 Budapest, Hengersor utca 34.

A rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát kék vagy fekete színű nem halványuló, nem radírozható tintával (golyóstollal) kell elkészíteni. A feladatlapok megoldása során a feladatlapon található instrukciók szerint kell eljárni. Szövegkiemelő, hibajavító festék nem használható.

A magyar nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható.

A matematika feladatlapok kitöltéséhez használható segédeszközök: vonalzó, körző, szögmérő. Egyéb segédeszköz nem használható.

Kérem, hogy a tanuló a vizsgák megkezdése előtt jelenjen meg a gyülekezés helyén.

A vizsga előtti gyülekezés helye	Megjelenés időpontja (a vizsga előtt)
Klub	2025.01.18 09:30

A vizsgára feltétlenül hozza magával a következőket:

személyazonosítására alkalmas igazolványt – diákigazolványt vagy személyi igazolványt

Tájékoztatásul közlöm, hogy az írásbeli vizsga kiértékelt dolgozatait a vizsgázó és szülője az iskola képviselőjének jelenlétében, az igazgató által meghatározott helyen és időben megtekintheti, azokról kézzel vagy elektronikus úton másolatot készíthet, és – kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén – az értékelésre észrevételt tehet. Ha az iskolában a feltételek rendelkezésre állnak, a vizsgázó kérésére a saját kiértékelt dolgozatáról másolatot kell készíteni.

A megtekintés helyszíne és időpontja:

A VIZSGA TÍPUSA	TÁRGY	A MEGTEKINTÉS HELYSZÍNE	A MEGTEKINTÉS IDŐPONTJA
9. évfolyamra	Magyar nyelv	Klub	2025. 01. 24. 08:00-16:00
9. évfolyamra	Matematika	Klub	2025. 01. 24. 08:00-16:00

A megtekintéshez – az adott írásbeli vizsgát követő nyolc napon belül – egy munkanapot (nyolc órát) biztosít az iskola. A vizsgázó észrevételeit a megtekintést követő első munkanap végéig – tizenhat óráig – írásban adhatja le. Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő.

A központi írásbeli vizsga eredményéről a vizsgát szervező középiskola 2025. február 7-ig közvetlenül tájékoztatja a vizsgázókat, a vizsga részletes eredményeit tartalmazó, az iskola bélyegzőjével és az igazgató vagy az általa kijelölt személy aláírásával hitelesített Értékelő lapot minden tanulónak átadja.

A központi írásbeli felvételi vizsgához sok sikert kívánok.

Kelt, Budapest, 2025. január 10.

Általános tudnivalók a központi írásbeli felvételi vizsgához

A vizsga napján (január 18. szombat) az iskola épületébe a vizsgázók szülei, kísérői nem jöhetnek be.

A vizsgázók a portánál levő tájékoztatót tekinthetik meg a terembeosztást.

A vizsgázók a vizsga napján a vizsgatermekben minden tájékoztatót megkapnak. (mosdó stb.)

A tanulók a kijelölt tanteremben a helyüket legkésőbb 9:45-kor foglalják el! Egy terembe kb. 15 fő lesz beosztva.

A vizsgázó hozzon magával diákigazolványt vagy személyi igazolványt.

A vizsga NORMÁL időbeosztása: magyar nyelv: 10:00-10:45, matematika: 11:00-11:45

A vizsga időbeosztása SZAKÉRTŐI VÉLEMÉNY ALAPJÁN TÖBBLETIDŐSÖK számára: magyar nyelv: 10:00-11:00, matematika: 11:15-12:15

A magyar nyelvi feladatlapok megírásához segédeszköz nem használható. (Kivéve szakértői vélemény alapján.) A matematika feladatlapok megírásához vonalzőn, körzőn, szögmérőn kívül más segédeszköz (pl. számológép) NEM használható. (Kivéve szakértői vélemény alapján.)

A kijavított vizsgadolgozatokat 2025. január 24-én (péntek) 8 és 16 óra között lehet megtekinteni. **Más időpontban a dolgozatok nem tekinthetőek meg!**

A megtekintés helye: BGSZC Pestszentlőrinci Technikum (1184 Budapest, Hengersor u. 34.)

A kijavított dolgozatokat lefényképezhetik, de az iskola nem tudja biztosítani a fénymásolást, szkennelést, e-mailben kiküldést abban az esetben sem, ha nem tekintik meg a fenti napon a kijavított feladatlapokat. Amennyiben akadályba ütközik a személyes megtekintés, meghatalmazással bárki megnézheti a tanuló dolgozatát.

A megtekintést követően a javítással kapcsolatban 2025. január 27. (hétfő) 16:00-ig lehet írásban észrevételt tenni.

PÓTNAP: 2025. 01. 28. 14:00 (kizárólag orvosi igazolással alátámasztott betegség esetén)

Kérem, hogy jelezzék a felveteli@hengersor.hu címen, ha a tanuló valamilyen oknál fogva nem tud részt venni a január 18-ai felvételin.

Bármilyen felmerülő kérdés esetén írjanak az felveteli@hengersor.hu e-mail-címre!